

ki jo usposobljajo, da ohrani svojo lepo pozicijo in svoječasno uresniči svoje težnje. Svojemu nasledniku priporoča kralj, naj se ravna po njegovem geslu: Vse za domovino, ničesar zase.

Kralj se iskreno zahvaljuje vsem, ki so z njim sodelovali, in odpušča vsem, ki so pisali in govorili proti njemu, ki so ga obrekovali ali skušali vzbuditi dvome o njegovih dobrih namelih. Pošilja jim svoje zadnje pozdrave, polne ljubezni, s prošnjo, naj bi se tudi bodoča generacija semtertja spominjala tistega, ki se je z vso dušo posvetil ljubljenu narodu, v čegar sredi je bil srečen. Kralj izraža željo, da bi ga pokopali v mali generalški uniformi, kakršno je vedno nosil, z vojno dekoracijo, z redovno zvezdo romunsko in Hohenzollernskim križcem na prsih.

Dasi zvest svoji veroizpovedi, vendar gojim veliko ljubezen do pravoslavne vere, v kateri je bila krščena moja hčerka Marija. Moje truplo naj blagoslovi katoliški svečenik, želim pa, da bi ob moji krsti mogla zastopnika obeh cerkev. Kreta naj bo popolnoma preprosta. V prestolni dvorani naj polože na mrtvaški oder mrtvo truplo, obdano od cvetk in zelenja. Na krsto se naj položi čim najmanj vencev, k večjemu par takih iz naravnih cvetk. Železna krona, vlita iz vpljenega turškega topa pri Plevni, naj bo poleg krste in naj se v dvorec prenese šele po pogrebu. V oporoki se nahajajo natančne odredbe glede pogreba. Med pogrebom naj grme topovi vseh utrb v Bukarešti, Focsani in Galacu. Smrtni ostanki se naj polože k počitku v Curtes de Arges. Samo, ako bi prestolnica želela, da bi ostal sredi svojih ljubljenih Bukareščanov, naj se ga samo vizorizirno pokoplje v Curtesu, dokler ne bo dograjen v Bukarešti mavzolej. Kralj priporoča romunskemu narodu vdovelo kraljico Elizabeto, kateri zapušča letni dohodek 400.000 lejev, grad Peleš kot polstno bivališče in poleg tega še testira 1 milijon v gotovini. Glavni dedič je bodoči kralj, ki ima izplačati vse legat, ki jih je kralj določil vsem članom svoje rodbine, kakor tudi vsem svojim sodelavcem. Prestolonaslednici zapušča 600.000 lejev, s prošnjo, naj se bodoča kraljica bori proti razkošnosti, ki spravlja cele rodbine v nesrečo. Princezinji Elizabeti zapušča 800 tisoč lejev. 12 milijonov lejev je kralj določil za dobrodelne namene in sicer: 2 milijona za zavod častniških hčera v Krajovu, pravoslavni cerkvi 600.000, katoliški in protestantski cerkvi pa po 400.000 lejev. V dodatku iz decembra 1911, je kralj zvišal legat in sicer prestolonaslednici za 600.000, kraljici vdovi 2 milijona, princezinji Elizabeti 200.000, princu Nikolaju 1 milijon, princezinjama Mariji in Heleni po 500.000 lejev. Vsi dostojanstveniki dobe za spomin razne umetniške predmete.

Generalmajor Höfer.



Generalmajor Ritter Höfer v. Feldsturm

V telegramih iz naših bojišč podpisan je ponavadi namestnik šefa generalštaba generalmajor Höfer. Danes prinašamo sliko tega odličnega vojaka.

Loterijske številke.

Gradec, dne 14. oktobra: 60, 59, 28, 80, 11.
 Trst, dne 7. oktobra: 60, 63, 53, 71, 8.

Franz Schönlieb,

tovarna orožja in izdelovalnica flah pask, Borovje na Koroskem.



Direktni nakupni vir za mod. lovske puške, Reparature, prenarodbe, strokovnjaško, zlasti nove cevi z nedoseženo sigurnost strela in nova kožita najceneje. — Ilustrovani cenik brez strokov. 567

Lepa vila

v neposredni bližini Ptujja se pod ugodnimi pogoji takoj proda. Več pove Josef Wesiak, Pantigamer Bierdepot, Marburg, Mühlgasse. 601

Sveža jajca

kupuje po najboljši ceni J. Heller, Wien III., Kleistg. 20. 684

Dva učenca

sprejemem za pekovsko obrt takoj. Mesečna plača 6 kron. Franc Horvath, pekovski mojster, Cirkovce. 705

Ljudska kopelj mestnega

kopaljšča v Ptujju.

Čas za kopanje: ob delavnikih od 19. ure do 2. ure popoldne (blagajna je od 12. do 1. ure saptja); ob nedeljah in praznikih od 11. do 12. ure dopoldne.
 1 kopelj z vrodim zrakom, paro ali „Brausebad“ z rjuho K.—70

POSESTVO

z MLINOM in ŽAGO

blizu železnice, z močno konstantno vodno močjo, se zaradi zasebnih stvari proti malemu naplačku proda, ev. se izmenja za malo hišo z vrtom. Kupci naj se pod „guter Posten“ oglasijo pri upravi „Štajerca“. 709

Nagrobne vence

v največji izbiri in najlepši izvršitvi, trake za vence v vseh barvah z najnovejšim zlatim natiskom v vsakem jeziku se dobijo takoj in najceneje pri 6:9

Franc Hoinig v Ptujju.

Najboljše pemska razpredaja!

Ceno perje za postelje!

1 kg sivih šišanih 9 K; boljših 2 K 40 h; na pol belih 2 K 80 h; belih 4 K; belih mehkih 4 K 10 h; 1 kg najknejših uvezeno belih, šil zavih 6 K 40 h, 8 K; 1 kg flaura (Daunen) sivoga 6 K, 7 K; belega 10 K; najknejši prani 12 K. Ako se vzame 5 K, potem franko.

Gotove postelje

iz kropega, rdečega, plavega, belega ali rumenega nenkinga. 1 tahent, 160 cm dolg, 190 cm širok, z 2 glavnima blazinama vsaka 80 cm dolga, 60 cm široka, napolnjene z novim, sivim, trajnim in flamanstnim perjem za postelje 16 K; pol-daune 20 K; daune 24 K; posamezni tuhenti 10 K, 12 K, 14 K, 16 K; glavne blazine 3 K, 5 K 50 h, 4 K. Se pošlje po povzetju od 12 K na prej franko. Izmenjava ali vrnitev franko dovoljena. Kar se ne dopada denar nazaj. **S. Benisch, Doschenitz Nr. 716, Češka (Böhmen)** Cenik gratis in franko. 628

Učenec

za izrezanje usnja, zmoežen obeh deželnih jezikov, sprejme se takoj v trgovini z usnjem

Paul Pirich, Ptuj.

Užigalice! Zahtevajte v vseh trgovinah, gostilnah, kavarnah, vpeljajte v vsaki hiši iz vrstne „Štajerčeve“ užigalice v velikem se jih naroči naravnost pri „Länderbank“, Dunaj l. drugače pa pri glavni zalogi BRATA SLAWITSCH. PTUJ, in vseh drugih zaloga

GOSTILNA

v večjem farnem kraju v bližini Maribora ob državni cesti blizu cerkve, enonadstropno poslopje, vrt za goste in veliki vrt za zelenjavo, se proda za 25.000 K. Naplaček K 10.000. Vprašanja pod „Guter Platz“ na upravnistvo „Štajerca“. 686

Geometer Richard Stiger

je svojo pisarno do 1. aprila 1915 zaprl. Eventualna izmerna dela prevzamejo uredništva „Pettauer Zeitung“, „Štajerca“ ter g. Brasc h, uradnik g. notarja Strafella v Ptujju. 707

Gotove ženske jope iz pliša

v največji izbiri po K 19:50 in najboljše kakovosti

obleke iz štofa za dečke

od K 6.— naprej

vremenski plašči

iz najboljšega, za vodo neprodornega lodna à K 14.— samo pri 700

Franc Hoinig v Ptujju.

Vnedeljo, 18. oktobra 1914 od 9. ure zjutraj naprej v PTUJU, Florianiplatz

VELIKA LICITACIJA

pohišstva, perila, obleke, igrač in sploh stare šare v prid „Rdečega križa“. Pridite vsi!